

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

г. Ашхабад

14 ЯНВ 1951

НОВЫЕ РАБОТЫ ТЕАТРА ИМЕНИ СТАЛИНА

Премьеру пьесы А. Н. Островского «Без вины виноватые» в постановке заслуженного артиста ТССР А. Д. Каратова показал в г. Мары театр имени Сталина. Художественное оформление спектакля осуществлено заслуженным деятелем искусств ТССР. Е. Кордыш.

В главных ролях заняты: народные артисты ТССР Сурай Мурадова, Базар Аманов, Сона Мурадова, заслуженный артист Черкезов, Какзбай Дурдыев и другие.

В настоящее время театр приступил к работе над комедией К. Сейтлиева и Г. Мухтарова «Ответственный секретарь», получивший вторую премию на республиканском конкурсе на лучшую советскую комедию. Пьеса рассказывает о рабочих-кахах районной газеты.

Параллельно начаты репетиции пьесы лауреата Сталинской премии С. Михалкова «Потерянный дом» в переводе Курбансахатова.